

8651 22.12.2022

RAPORT DE ACTIVITATE

Subsemnatul Recuciu Șerban având funcția de consilier local la consiliul local al com. Trădan aduce la cunoștință următoarele:

- La ultimele alegeri am dobândit funcția de consilier local din partea partidului Mișcarea Populară.

Acest raport se referă la anul 2022.

În calitate de consilier local, am participat în primul rând, la ședințele pe comisie. Menționez că fac parte din comisia: Cultură, Sănătate, Sport.

La ședințele pe comisie am avut întâlniri cu persoane din sfera de activitate a comisiei cum ar fi: Procti profesori, Sportul la nivel local, medicii de familie, în vederea aflării problemelor cu care se confruntă și pe care se le aducem la cunoștință la conducerea comunei, de asemenea întâlniri cu cetățenii comunei.

Am participat la toate ședințele de îndată și extraordinare, Am participat la toate ședințele ordinare, care au avut loc la nivelul primăriei.

de curii ntor si contra canal am considerat
necesar acest lucru, acestea toate facem date,
punind pe primul loc cetateanul.

Atunci cand un proiect de hotarare vreau
a duce la fonduri la nivelul primariei te-am
vratut pro-

Prezinta ca la nivelul consiliului local Tondan
mai sunt probleme, si mai de foarte referinta
la oon luarea dintre noi consilieri, un fe
an daban sa vadam dezvoltarea unib ei noastre
si bunastarea cetateanului

O mai buna colaborare intre noi consilieri
si primarul, a mai mare transparenta la
bunul public si contractele in demitine, de
care mai consilieri a ajdam de multe ani de
la oameni in m de la primar!

O mai buna colaborare intre secretarii
comunul si consilieri locali

O mai buna colaborare intre toti aparatul
primariei si consilieri locali

Se pare ca de conflict este vorba doar la
vuterea bugetului si a proiectelor de hotarari
Astfel ca de anumite probleme legate de
costul unor proiecte si contracte de
colaborare de multe ani la ajdam valoarea
doar doar facem ceva.

Ineher cu speranta ca anul an va fi
mai bun referitor la activitatea noastră,
si la colaborarea dintre noi consilieri si